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Более 26 тысяч детей в Чеченской Республике получают пенсию по потере кормильца
Согласно данным Отделения Социального фонда России по Чеченской Республике, пенсию по случаю потери кормильца в регионе получают 26 тысяч жителей в возрасте до 23 лет.
ОСФР по Чеченской Республике информирует, что в летний период школьники и студенты имеют право на получение пенсии по случаю потери кормильца. С 1 июня прошлого года вступили в силу изменения, согласно которым детям, достигшим возраста 18 лет и завершившим обучение в школе, выплата пенсии продлевается по 31 августа.
Студентам – получателям пенсии по потере кормильца, достигшим 18 лет, после поступления на очное отделение в вуз или ссуз необходимо обратиться в любую клиентскую службу СФР или МФЦ Чеченской Республики со справкой об учебе для продления выплаты.
Следует отметить, что выплата пенсии будет продолженадаже если подросток или студент устроится на работу или оформит академический отпуск. Если студент отчислен из учебного заведения, необходимо своевременно сообщить об этом в Отделение фонда во избежание переплат излишних сумм пенсий.
Если у вас остались вопросы, то вы можете обратиться по единому номеру контакт-центра в нашем регионе - 8 (800)-200-08-70.
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