Представление-характеристика

на Хачгераева Мартанхо Абдулсаидовича учителя начальных классов,
заместителя директора по воспитательной работе

МБОУ «ООШ с. Чеччель-Хи Ножай-Юртовского муниципального района»
Хачгераев Мартанхо Абдулсаидович – молодой специалист, работает в МБОУ ООШ с. Чеччель-Хи с сентября 2015 года учителем начальных классов.
 Мартанхо Абдулсаидович уделяет много внимания развитию речи учащихся, их мышления, а также -формированию навыков творческой работы, умело сочетает обучение и воспитание. Он любит детей, изучает их психологию, возрастные особенности.

 Большое внимание молодой учитель уделяет внеурочным и внеклассным формам работы с детьми. Интересно проходят праздники, викторины, интеллектуальные игры, которые проводит учитель совместно с учащимися и их родителями. Учебно-воспитательный процесс он организует так, чтобы ребенок пробовал себя в разных видах деятельности: пение, танцы, сочинение сказок и стихов, изготовление поделок из различных материалов. Учитель старается создать ситуации, где ребенок переживает состояние успеха, удовлетворение от достигнутого результата.

 Мартанхо Абдулсаидович постоянно повышает свои профессиональные знания, принимая участие в методических мероприятиях школы, района, легко находит общий язык с людьми, он спокоен, тактичен, отзывчив.

 В 2016 году назначен на должность заместителя директора по воспитательной работе. 
 Планируя воспитательную работу, Мартанхо Абдулсаидович ставит задачи по воспитанию у детей нравственно-духовных качеств, сознательной дисциплины и культуры поведения, ответственности и исполнительности, формированию потребности к самообразованию, воспитанию сознательного отношения к учёбе и готовности к осознанному выбору профессии. Для достижения поставленных задач им используются различные формы работы, реализуемые педагогами в урочное и внеурочное время. Воспитательную деятельность в школе Мартанхо строит на основе нормативно-правовых документов федерального, республиканского и муниципального уровней.
Мартанхо Абдулсаидович обладает организаторскими способностями, в коллективе пользуется заслуженным уважением. Он систематически работает над повышением своего теоретического и методического уровня, внедряет в практику опыт передовых педагогов. 
Коллектив школы поддерживает молодого педагога, администрация школы оказывает необходимую методическую помощь.

 Мартанхо Абдулсаидович - человек творческий, эрудированный, нужный современной школе.
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